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5.1.1 W& RMNE X

L ARG E R

W Ay AL PR A L 3 L o — AR Al B 0 AT U7 ) 1) 5 45 4 0 0 T o S B S 3
TP — AL ER VIR TR, LU ki SR L 3 A WS R EORR R I A R B AF OT R Y
BTNy

B BEM A 2 0 ht[0.. MAXH—1](KE N MAXHD WA A RECH b, B — D Ic &
G BT R EEME 0 LA TR £ Dy AR E AN IA A R A T e B
A7 B0 Y bk CBOMDG ik A () S IR Z I R A FE X A WA ST .

XFE R TRARE RS £, e, GF ) ATREH B A (kD) =h (k) X PP BLRHR A 05 A
PR K B A () B AEL S A bR BSCTE AR (8] 7 0 28 Bk A (] SCa) ™ 33 o i 58 o 0 Sy (] SCim) ip 2

X FICRE G T IAEE — A IT R G0 A oR B S 20 05 75 b bk £E A b AT AT — > Hi bk
49 ARE 23 A A Y DO R 2 W A bR KA 38 50 P A bR I 3 R T B 8 0 P A bR BT B — > B
B k™ o DT 93 2 I i i 5

BT A bR 8 7 1 2 — SR B B AR B R T R U A N R TS A R
MAXH 350 p BRGSO W8 7 Hhik , B 2 (R) =k % p (p<MAXH) . X} p MYkt
REEE A p WERIAUFZE T 7 A 6 SCi], — BN T304 T MAXH R %, sl 5.1 Fios
H—AM A RN,

O 0
QD h(k)=k % p -
O .
O
MAXH-1
Es51 BEXRTEE

2. FRRIGHRMRE T IE

il DR A W 5 (0 7 YR A VR 22 BT 43 O O 0 B ik R R T R

1) JFRCE Bk vk

TFHCE Bl e el A — AN B B (T R 45 K A W A v o I R s A v g i
P PR AR S B A5 ) 5 31— 07 25 DR ik A A IZ T B D ik . SRR A A b 5% A D bR
BRI E AR ZH0, T A%

(1) RPN . BRI 2 & AR vh 28 i bl (B d ) TFIG AR o, 1R
—AHuhk, BRI B — A A NI R 1k MBI AR A K .
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000 , Al L XN

d,=hk)
d, =, , +D%MAXH (1 <;<MAXH—D
Hrr 88 MAXH 228 T RIEIRHR 0~MAXH—1 E’Jﬁwﬂ;ﬂt M F A HHE y MAXH—1 /Y
W A5 R BT, R — AN A ik 2 2 B Mk o,

(2) ML, WRE MR d, F 07 BRI FES 8 d, +17.d, —
VPd, 2% d,—2% s B BCERGR AN .

d,=h(k)
d,=(d,+i") % MAXH (1<<i:<MAXH—1D

é)%'r%%‘?ﬁw%%?%%#/rﬁmﬂﬁ%ﬁtﬁTe/\ﬂﬁﬁt%7?%%5@% JE AR T — > Hu ik
WG AE o FF R Bk 35 (AR T v R A D B AL 513 L RN 7 bR B0 45

B, A A F R ht K MAXH =8, W& h (k) =k % 7,25 7 & it
NULLKEY (— 1) %, MRS 4 DELKEY (—2) 287 , fdi F 20 2 4500 5 e b 28 L SR 4K
YR A 2.9.16.15 F1 1. MR 9, PR A 8 I 16 1945 5, I 3K ot & 0 75 25 10 i 2 2 4% AR i
DA A K B, QUG A RWE RN,

(1) #ha A R 5. 2(a) BiR

(2) A 2,h(2)=2%7=2,d, =2 4f A ht 2] M —&) 5 HA 9,h(9H=9%7=2,
d, =25t 2]C %8 2 D LMD R 4, =, +1D %8=3.4f A ht[3]
FERIMPE I s A 16,h(16)=16%7=2.d, =2, th 5 Ml L PEIR L SR d = (d, +
D %8=3Ahmz sKili d,=(d, +1 %8=4,4f A he[4 i GFMll 3 YO, i 5. 2(b) P,

(3) A 15,05 =15%7=1.,d, =1, A ht{ 1] GFEM—70 5 fHA 1.A(D=1%7=1,
do=1,m% M HLEERME, KL d, =W, +D%8=2. 5, —H3 d, =5, A
he[ 5] GBI 5 %O L anE 5. 2(0) B,

(4) MBR 9. #3] he[ 3 ]=9, ¥zl & 1Y # 2y DELKEY , 50 WC8CE S 0, Wl 5. 2(d)
i

(5) HHA 8,h(8)=8%7=1.,d,=1, M5 fFHLEHRME Kl d, =, +1 %8=2,
fmhse . d, = (d,+1)%8=3.ht[ 3] DELKEY . 8 i A ht[ 3] R 3 %O . 4 A
16,76 ht 14 E] hi[4 =16, Ui 5 E A RRIH A WE 5. 2(e) IR,

VL 7 26 P A B n =5 AN, LA FR AR T 1 P 3 A R K B CASL ) 8 5 AN EEF- 3
PR EL B

1+1
ASLyy =1 +2+3+5:2'6

BLAE SR A AR B D) 1 35 2 4R (ASL gy ) - RS E S o B R EWR 75 BP0 75
B B A R BRI s 7 O Ak . AT A BRECRT RN R (o) AT BE Y U 0~6,

(1) 25 h (x) =0, M — W 22 A o

(2) & h () =14 6 WK S ht[1.. 6 JHEO B & A4k KK .

(3) #5 h () =2, %M 5 W& A KM,

() 2 h () =3, M 4 Y A R

(5) #5 h () =4, %M 3 WHHE KM,

(6) #5 h (&) =5, FRIM P U 2 A 4R R
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(7 25 h () =5, HRM — U 2 A e R I
A AR AN I 1 35 A A RE i I A A BE A R 114 - 4 I T B
1+6+5+4+3+2+1

Mk o1 |2]|3]|4|5|6]7 Hihk o1 |2|3|4]|5|6]7
D c-a [ I [ O [ [ I xgr | —1|-1| 2|9 |16|-1|-1|-1
W | olojolo|o]o|O]|oO Wil lo|lof1|2(3]0|0]0
(a) WA TR (b) A2~ 9+ 165 R
Hik o|1]2(3|4|5|6]7 Mt o|1|2|3|4]|5|6]7
Xt |[-1(150 2|9 (16| 1 |-1|-1 xgr |-1|15|2 |=2]16| 1 |-1|-1
W ol 1]1]2]35]0]0 wWlwElol1]1]lo0]|3|5]0]0
(c) $ A 1SHIfyE 5 (d) MR OMLE R
Hiht ol1]2(3(4]|5]|6]7
Fptr [-1]115) 2| 8 |16] 1 |-1{-1
Wi o 1|1 [3]|3]5|0]0

(e) 1 ASFII6/I55 H
Es5.2 MAERNBELEOD

2) Fikkik

LB 2 T A A [) ST FH PR R4 R Ok 1) O 1 (R X RE I BRABE SR FR O — D .
WK 5.2 iR A& KRB h (k) =k % MAXH. A WA bl @ (978 %0 09 45 550k i
— AR R PR HEEDR . WA R HLREZS R 0~MAXH— 1, fE itk i 0 55T h A7 O
o BAEE 1) T 4 A Lk

B, FoAuG A 2 he (R JE MAXH=5,8 & RECH h (k) =k %5, {8 F H05E 15 ff g i
G2 ORMKKAR A 2.9.16.15.1.6, MIBR 1 F1 9, P46 A 8 A1 7 M 45 5%, I oK S5 240G A = 19 i Ty
AR T A R A R R, QMG AR BRI,

(1) PR A R E 5. 3(a) s,

(2) A 2.9.16.15.1.6, 2K HH &SR E Ay PR R (2) =2,h (9) =4,k (16) =1,k (15) =
0.h(D=1,h(6)=1, X T h(k)=i MITCEANHE —DAEHEE 5 p. AT AT A P RE R
o LR A AR B A R A 5. 3(h) IR,

(3) MBR 1A (D=1, 7EHAHEFR 1 PR BNEN 1 WZ S MBRZ s MR 9. (9 =4, 755
B 4 R AR BNk 9 B2 BRI BR S G A R A& 5. 3 (o) BTR .

(D) HiA 8,h (8) =3 WG HAHmABLEER 3 s A 7.0 (D =2, F H4f ABREER 2 1Yk
LW 5. 3D IR,

PEE IS 7 R P n=06 258 &R 15.6.7.8 BT E LK — k. A4k 16 Ml 2 ¥y %
FU A R U, A R ) 1 7 8 A R K
IX4+2x2

6
A SR RN B - 25 2 R A CASL ey ) - IS B o EANTEMS 5 R h BT B 45

ASI‘EEIJ] - 1. 3
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(a) PIYAIG T &R
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A

A
A

AW D = O

(o) MER 1FNORY4E R

——>| 15| A
[ -
-

ASL gy =

£V S N

A2+ 9. 16+ 15+ 1+ 619L5H

_>|15/\

A WD = O

_>'6 :|—>|16/\

HECEHIN

>

(d) i A8FN 7ML R
5.3 MERMNBEZTEQ)

HE A ik R R B s 67 B Ry ok . SR ATT S A eRECRT T A (o) AT RERY IE D 0~4,
(1) # h () =0, 5% 0 KN 1, 40— K 2 A 00
(2) & h () =1, 0553 1 KB 2, B0 P R 2 2 00
(3) A h(x) =2, 553 2 R B 2, B0 P R 1 2 2 $RC
(D) A h () =3, BHER 3 KN 1, 50— i & A R
(5) #7 h (&) =4, 4R 4 R 0.4 0 YO & A F 2R T,
XoF IO 18 A 4R AN BT ) SF- 3 A R A B R

1+2+2+1+40_

5

1.

— AL (87 FH L B 12 i e o O B A 3R B A FR PR RE AR L H L A B Z . H R,
C++ A1 Python 451 5 Hf B A A0 I A 1 A 6 0 B0 3ot 5 vk S B, A R 1] AT LAEIE O

5.1.2 My RMANA L

TE 5 B Ay 2 I HE R D0 3R A BT W 3 D AR, — PR AU R A key KRR
WA RN A A I3 — PR RN TR N HEE X (key . value) 3K BF 1Y) I 7 B A I Aiv 1Bk
Sbo A HEA T T BRI PR A R 0 A i S T A 2RO A B

SLECE R

1. C++HHBFEES

C++ STL #2481 05 7 85 G N unordered_set 28MIHR , BEASJCFR b — N4 L FT A5 4 2 fE —
B, unordered_set FH WM 7 2 S B , {7 6 72 i o wp 58, I A 0 R & T0 P HED 1Y, 44 4 4R

B[R] 52 2% FE 423 O (1), unordered_set A E B R G BT
e empty(): FIWrs 75

=
ERE

o sizeO): RFEIGAESHIRKIE.
o [k]: RIIMGAESGHHEN £ FITER,

s

o
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© 0 3 O Ul = W Do —

N

C++ STL 2 LAY 14 75 B 84 2~ unordered map ZEAE ML , &

find(lo) : AR A A PAFAEREN £ BT IR R AR, 75 TR
count(k) : 1R MG Ay 25 P BE & HHBLAG U 2521 0 5L 1.
insert(e): FEM A LB THATTE .

emplace(e) : TEM A LA THHAICE e, b insert(e) MRUFEH &,
erase() : MG A LS TR —DEE LA IR,

clearO: MERIEAHES TG ITER.

begin(O) : & [MIW& A £ & i TR MR UL .

endO: R B AEEG T RITRN G — 008 B EAE .

C++.

unordered_set < int > hset; [/ RENTCREIEAL R int (NEFHER
hset. insert(3) ; //HAN 3

hset.insert(1) ; /I 2

hset. insert(2) ; /I 2

printf(" % d\n", hset. count(1)); // i1

hset. erase(1) ; //MBE 1

for(auto x:hset) [/ 2 3

printf("%d ", x)
printf("\n") ;

. C++ FHTRG % BR A

FERIFE I
1 struct pair {
2 T1 first; /RS
3 T2 second; //ME R B
4}

b first X R key . ZOR BF A7 J0 R 89 8 02 ME— A9, second X I value.

[B] end O,

HATCE N pair KA, pair 451

[7] B, pair X

==.1=.<.>.<=>=3 6 MR MFIETEE LM 1 IR IR X IR R HEFT RN
FO B 1 bE 0B T4 R o K

unordered_map F W Ay 38 SC IR, (8 7 B vk ff e op 28, T A 0 2R 2 TC 7 HES Y, Hc Bl A
Ao | 2 2 4EF O(1), unordered_map I 3 B AL 51 BRALUNT

L]

empty () : FIWi 05 A WL &5 b %8
size() ; L.”ﬁ%ﬁ@%%ﬁ*%%ﬂ‘])ﬁ?ﬁ\ﬁo

map[k]: RN £ BITCR G AR DL A8 B A — P ITER .

atlk]: [A map[k].,

find (ko £E M 7y RS AL 4R BEE N £ OGRS

count (k) ; 1 ] W5 7y W5 B £ BT R YD R SR 1 88 0,
insert(e) : FEM A WL P A — D0 R e PR BHZ TR A7 .
emplace(e) : TEMG Ay WL 4l AJCE e, L insert(e) FIRUCR T & .
eraseO) « M BRI Ay WSS P Y — D EUE JLAJCR

clearO) . MBRIG A BRI A TR .

begin() : 1 [0l Wy 7y WU JC R Y25 AUAR
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o endO): IR [BIW 75 B o R ICR B9 )5 — 2 B R AU .

C++.
1 unordered_map < string, int > hmap; /)5 SLEEN string H N int [ 7 B ST
2 hmap. insert(pair < string, int >("Mary",3)) ; //4f A ("Mary", 3)
3 hmap["Smith"]=1; //#% A ("Smith", 1)
4 hmap. insert(make_pair < string, int >("John",2)); //#f A ("John",2)
5 printf("%d\n", hmap. count("Smith")); & i E!
6 hmap.erase("Mary"); / /M Mary [ J6 %
7 for(auto x:hmap) //%i i : [John, 2] [Smith, 1]
8 cout << "[" << x. first << ", " << x.second << "] ";
9 cout<< endl;

3. Python RIS FEE S

1€ Python i fit T AE G2, MG 7 2 S, A48 & P A7 O ] A8 2R BB L 4n <2 4%
BT E LA, £EEE-NTRFNAELITRITH, HEEA Yy ie 45 ¢ R MR TH B &
BIouE., WANESaf bz — . & A, a—biR A a PAESHE D FAM
G EMNES a | biRF a3 b HAF WA ITEMNES a & biRA a fl b HEA EF
JLEMES 2" b BRPUAFIEAE T a fl b WITEES.

HHKRFES (VB setO REAIRES HBAE D EGUHH setOMAZHL ),
KR R — A2 i, S s IEEARIEINT,

 len(s): RFIEES s FOURAINEL.

* xins: HILEK x TEES s F .18 True, N M False,

* xnotins: HILEK x NEES s T8 [\ True, FNR [l False,

o scadd(x): MES s PIRMITE 2,

o s.clearO: BERES s PHTAILR.

¢ s.isdisjoint(0) : FIWHANES s Fl ¢ BB AFETELE A AFERE] True, N R
A False,

o s.issubs(O: FIWIES s B AES T,

* s.remove(x): BIRER s FIITE « MR ITTER o NEFE W SR A,

o s.discard(x): BBREES s PHTTE 2. WRTEK » SFEE ASLKAEHIR,

o s.update(x): $f x WINBEES s b, ST LLURSI R o 8% 7 1%,

* s.difference(t) : IRMIAES s Flt IZELE W) s—t,

* s.intersection(t): REIFNES s fl t FIZHE B s & ¢,

« s.union(t): RFEIPIDES s Flt BIFE W s | ¢,

e s.symmetric_difference(t) ; RPIRES s FIESG t ILERWILEVUINGILE B "¢,

Python:
1 hset=set() #E LR RKM N int WK HES
2 hset.add(3) ZHHA 3
3 hset.add(1) ZHHA 2
4 hset.add(2) ZHHA 2
5 print(1l in hset) 25 1 True
6 hset.remove(l) = M BR 1
7 for x in hset: #4233
8 print(x,end="")
9 print()
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4.

Python H1 i g 75 BR 5

Python #4457 LSS RUAR 25 T 5 Ay W Sf , o2 A A R SE I . 7 ML m] DUAF A 36
E BN G, B TR H key: value H 8, Hodt key JE 4 . value J& X3 N ME . oo 8] HHE 540 B
BAF WAL EAERFE S (O Db B U ME— 1 B AN — (B ] DLBUAT: o] £ 4 26 A
(ER DB NI AT iR €1 VI (1 o I & S e £ I
I RFE T {8 dictO AR 7L, L dict BYZEARAET .

L]
.

L]

1
2
3
4
®
6
7
8
9

len(dict) : &[] 5 i dict FICRBEL.

dict[ key]: & Bl FHt dict F#E key HI{H .

dict. clearO) : BBEFH dict T ITE.

key in dict: U1 key 7EF 8 dict H1, 3R [8] True, 5 W& [8] False,

keynot in dict: {158 key ATEFHL dict #, 3R B True, 75 MR 7] False,

dict. has_key(key) : U1 H4 key 755 8 dict 3R [B] True, & W& [7] False,

dict. items O PAFIFRIE R M7 dict Hn] 5 Jy (9 Ci, {ED Jo 41 50041 .

dict. keysO : LIFNFRIE AR 8 dict i BT A 4 .

dict. valuesO) : LAFNFRIE AR MIF B dict H 9 Ir A7 {8

dict. get(key, default=None) ; i& [0 F L dict F1 38 & 8 A9, W R AE A7 T He b, )
&[] default A,

dict. setdefault(key, default=None): F1 get O 2L, (B U1K BN LE F M B 2T
g A EBE Y default,

pop(key[ ,default ). MIBRFH dict " key X0 1A, 3R FHE R B BR 1B, key
{H 25 . 75 PRI [T default 18 .

popitem() : BEHLIR 1] I M 5 7 B dict Y JE — X EE(A

Python

hmap=dict() # 8 L —AG A

hmap["Mary"] =3 # 4 A ("Mary", 3)

hmap["Smith"] =1 £ 4 A ("Smith", 1)

hmap["John"] =2 Z i A ("John", 2)

print("Smith" in hmap) £ HiH : True

del hmap["Mary"] # M BE Mary 1970 %

for name, v in hmap. items() : # & 1 . [Smith, 1] [John, 2]
print("[%s, %d]" % (name, v),end="")

print()

S AN, Python $24L T FH dict B9 — 4> T 2% defaultdict, A defaultdict pRECA] &% T2
X2, LI NiERE X — defaultdict X2 dictl .

dict] =defaultdict(factory_function)

Hodr, factory_function AJ LA list,set str 55, /E & 24 key NAFLERTIR Bl ) e LAY BN
18,40 list XFRE[ ] str XA 25 F4F 5B set X setO) vint XFR 0. WL UL dictl &0 —A A&
AEAE S IR BRI , AT 38 %5 KeyError %4 . dictl B HALIIHE S dict AHIF .
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5.2.1 LeetCode705——iMA 7O %

L) AR Y A AT AT g i s A RO — DR A A, L8 MyHashSet 2§,

(1) void add(key) : [o] W Ay 245 Pl A fE key.

(2) bool contains(key) : i [0l W % 45 & H & B A7 7E X MA key.

(3) void remove(key) : ¥ 25 (0 key MU 7 & & H M B, 2R = ip %A X AMME L AT 4
N

7~

MyHashSet myHashSet = new MyHashSet() ;

myHashSet. add(1) ; //set=[1]
myHashSet. add(2) ; //set=[1, 2]
myHashSet. contains(1) ; / /iR ] true
myHashSet. contains(3) ; //i& ] false (R $£ %)
myHashSet. add(2) ; //set=[1, 2]
myHashSet. contains(2) ; //i& [\ true
myHashSet. remove(2) ; //set=[1]
myHashSet. contains(2) ; //i& A false( B F [

[REY 0<<key<<10°,f%Z V¥ 10" ¥ add.remove Fl contains.

[REEEY FFaACE akak (REIRA %), MCHEMS I 5. 1.1 . X BEZHA 100 K&
add.,remove F contains, T LI B £ S W E 8 MAXH=10 000, % B M A ERECHN h (k)=
k%P, P=9997, 1 NULLKEY=—1 F/R25 i &4t . DELKEY = — 2 37~ C B0 B Y

(1) add(key) : K ifi d=key %P, # hi[d]=d 8% ht[d] Rz 608, 805 he[d] 2 MR
£ 8 7€ ht[ dJ3fi A key(ht[d]=d B4 A key PRIER Ay 72 o B S 0fE—) o 5 0 U WA o 5, 1
LM B d=(d+ 1) W MAXH, B3 7R3

Ct++.
1 void add(int key) ¢ //Hfi A key
2 int d=key%P; //3R do
3 while(ht[d] ! =key & & ht[d]!=NULLKEY &&. ht[d]! =DELKEY) {
4 d=(d+1) % MAXH; //4% %] NULLKEY .DELKEY ffi & d
5 !
6 ht[d] =key;
7 )

(2) contains(key): R d=key %P, ¥ ht[d]=d(&EFHK W IN) 8H htld ] NS & (&
R 25 A R, 5 WA MR, BE d= (d+ 1D W MAXH, F i f7 8. X F R
N d. A ZAE N NULLKEY , U] A 0 26 W, RIS A R i AR5 key, 3R ] falses #5400
BN NULLKEY (A key=0, 1%L & AR GE N DELKEY) , 6 W] i 47 & Hh A 3% key . & 1]
true,

CHt .

1 bool contains(int key) [/ RBAE key
2 return ht[hash(key)]!=NULLKEY;
3 )
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(3) remove(key) : # 8 contains(key) & it K E] key BN B d, F XN E AN E
NULLKEY, ‘& % DELKEY, 7& N A&k ,

C++ .
void remove(int key) { / /M key

1

2 int d=hash(key) ;

3 if(ht[d]!=NULLKEY)
4

5

ht[d]=DELKEY;
}

Q: kM H 2y 0<<key<<10" ,#J%# Chen FE#H — K E R 10° +1 Mfi /R B4l
ht VE R A 26 e wR L i L & N false, Bifi A key A E ht[ key]= true,iF 1] Chen
) SR 3 S B LA AT A Bk 2

A: Chen W SEIUBIL AT B0, AT B D o 52, Jr L ol 138 o e, 28 4 47 AL R B3k 435 7% 1 Bsp
AR O B HMEMEZ, P ARIKRB ARG ART., BaREE -1
TR 0 T e 555 Sy — > A /0N 8 5000 0 T o 200 fie ke o 5 i)

5.2.2 LeetCode706—— i V-4 7 e 5

Cia) @AY AN AT AT P 2 I e A 3R R T — 1 7 LS 52 8 MyHashMap 26,

(1) MyHashMap() . FH4s WS40 45 fe 6 42

(2) void put(int key,int value): 3K H d=key % MAXH, [a] HashMap i A — /™ {E X}
(key,value) , iR key B A7 7E T WL gt rf, W T 87 EL X B B9 {H value,

(3) int get(int key) : & [MIHF¢E 1Y key W1 value, MR MRS thOR4L 5 key YL

R’ME—1,
(4) void remove(int key): U5 BHf P AFHE key A9 BEGF, WS B key FIE JT XF B 1
value,
NP
MyHashMap myHashMap=new MyHashMap() ;
myHashMap. put(1, 1); //myHashMap B 7~ [[1,1]]
myHashMap. put(2, 2); //myHashMap 8760 [[1,1], [2,2]]
myHashMap. get(1) ; //i& 1 1, myHashMap B 7~ [[1,1], [2,2]]
myHashMap. get(3) ; /R —1CR#EE]) , myHashMap B7E4 [[1,1], [2,2]]
myHashMap. put(2, 1); //myHashMap B7E R [[1,1], [2, 1] CEHEA HE)
myHashMap. get(2) ; //i& M 1, myHashMap 87~ [[1,1], [2,1]]
myHashMap. remove(2) ; / /B N 2 B8 HE , myHashMap 8076 M [[1,1]]
myHashMap. get(2) ; //iB A —1 (KK F]), myHashMap H7EA [[1,1]]

[BEHIY 0<key<<10°.fZ MM 10" & put.get Fl remove,

[EE ] 4k, MCHEBSI 5. 111, Bt & ROy (k) =k % MAXH,
B MAXH=997, TEMA R SZEH SNode A0 55 L8 F key fH val FIFE ] F —4~45
FFEE next, WAy RECA N hielo. . MAXH— 1], o hld J7F e m SBER i B9 E 458
CRREER ¢ A btk @ 25 S A D .

(1) MyHashMapO) : # ht BT EZ VIR NULL,

(2) put(key,value): 3R ili d=key P, 7EFEER d A8 key M5 A0, A B T XA
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SN

(3) get(key): Kili d=key P, 7EHEER d h A& 4R key ML 8L 5 B T X FEAYSE 20
po iR W45 8 p AH 75 R W —1,

(4) remove(key) : Kiti d=key %P 7EHLEER d AR key IS5 a1l AR 3 T X FEI 25
R pL B A TR EE &1 pre MBRZE &L p. B WA B,

PERA . 5.2.1 ¥ 89 LeetCode705 4& A FF 2% & bk % 55 8L, 4L 7T VA 4k A 34k ok 3L, R AE,
5.2.2 % #9 LeetCode706 4% A 54k ik 52 I, 4L 7T VAL A FF 208 Ak ik 2 AL,

4505 p. B p WE N value, 5 W 3T @ 45 05 g 7 < key. value >, HAG A FRAE R d 19
: : -t; E

RAEEANANERRT

5.3.1 LeetCode349—— i N5 28 45 %

MRS WS 1 PR 1.3.6 17,

[ EE] AeHESERALE, A THIBSERPWEN TR —EZME 1, T L
e hsetl X numsl R, ] hset2 X nums2 (& &, F- % hsetl Fl hset2 K 32 4E ans., X}
PR,

C++ .

1 class Solution {

2 public:

3 vector < int > intersection( vector < int > & numsl, vector < int > & nums2) {
4 unordered_set < int > hsetl, hset2;

5 for(int x:numsl) hsetl.insert(x) ;

6 for(int y:nums2) hset2.insert(y) ;

7 return intersection(hsetl, hset2) ;

8

}
9 vector < int > intersection( unordered_set < int > & hsetl, unordered_set < int > & hset2) {
10 if Chsetl . size()> hset2. size()) {
11 return intersection(hset2, hsetl) ;
12 }
13 vector < int > ans;
14 for(int x:hsetl) { //RA 4 ans
15 if (hset2. count(x)) ans.push_back(x);
16 }
17 return ans;
18 }
19 };

PEZIBAT
25 @ L B[R] - 12ms; 25 (8] 10. 5MB
Python:

1 class Solution:

2 def intersection(self, numsl: List[int], nums2: List[int]) -> List[int]:
3 hsetl =set(numsl)

4 hset2=set(nums2)

5 return list(hsetl & hset2)
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5.3.2 LeetCode202— 1 ¥ %

[ fR AR Y S — DR — 8 n RS AR, ST — e B —

BB ey HeA A 8 L BB S R ‘/kFEEL/Pﬁﬁ,E@JL/I\ﬁ”WM 1]
e TOBRAG A (H LR LA AR F] 1, AR X AN A 25 0 1.0 4k A Foek 2 P SR 8, g

n JEPRBC NGR A true, 75 W5 9] false,

Bl n=19,1"4+9"=82,8"+2"=68,6"+8"=100,1°+0*+0"=1,3& [ true,

[FR&Y 1<n<<2¥—1,

[fRAEE] MoeAfs Rk E, ST o 08 HERSE-DNEEOTH, 485 1
I RIR n R PRARE, (H XA T 51 o AT RE R [ A 5, R R — 4 B A BEAE BR
Bl n=1,1" =1 g2y, BT F E R, X S AES hset SCHR T Bk JE Y hset
AN n B AR 7 A hset H

5.3.3 LeetCode217—fF{EBRE L E %

[l FRFE AR Y 450 — D BB nums, W0 SRAT — BO(E 7E Bhod] b 22 /0 i BP0 IR, 3 [l
true; WURECAH PR EAITR BAME R [ false,

B4, nums=[1,2,3,1],&5% N true; nums=[1,2,3,4 ], %} {alse,

[FR41] 1<<nums. length<<10", —10’<<nums[i ]<<10’,

[(fEEERE] ASAEESFAFE, BMHMEHAW nums P EBFHFEEL IR, &
FETE IR A true, 75 W3R 1] false, X HLHPG A 82 & hset SEHUHIH , W2 H] o 38 ) nums, 75
x 1E hset #1318 ] true, & WK = # A hset 1, Hf5i1R 1A false,

5.3.4 LeetCode379—HLifi H k5 L R 5 % %k

CiE) Rk ] Bit— il H R E ARSI E R LT ohaE

(1) PhoneDirectory(n) : ¥4 0~n—1 1 n PNHESH,

(2) getO) s 45 H1 3 BE — A AR B0 P 1) H 5 B 5 % 2R D [l —
(3) check(number) : £ HL 155 number 2 A # I .

(4) release(number) : B AL 545 number ., {f H G % 8 5 4 73 fic .
NP

PhoneDirectory directory=new PhoneDirectory(3) ;
/IR AR ETE H Sk, B 3 N HIES S, B 0.1 Fi 2
directory. get() ;

/ /T DR [T R Bk e A 1 5 B R R [T 0
directory. get() ;

/R REGR 1] 1

directory. check(2) ;

/150 2 KPS EC, T LR A true

directory. get() ;

/IR 2, 43 BL )R R — A5 R 0 T

[ 132
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directory. check(2) ;
//BEES S 2 © gL, T LR [ false

directory. release(2) ;

/IR 2, 45 AR [ K 4 B R A E
directory. check(2) ;

/15T 2 AL R RS BORES, 7 LLR [ true

[FE4]Y] 1<<maxNumbers<<10',0<number<CmaxNumbers. & Fi 77 1= [/ 2 5 7 [0,
20000 JFE A .

[ EEY AsA e FRAE, H—"DBNI qu 775 A R 85 BT iy B 365 85,
W A HE G hset A7 C B 40 e A LTG5 A

(1) PhoneDirectory(n): ¥ 0~n—1 ) n PHIHES IR .

(2) getO: HAINIARZ A~ DHIES S 2, IR A A hset L iR ] 25 75 0 35
WA R T s S R il — 1,

(3) check(number) : #|W¥f number &7 hmap 7,

(4) release(number) : M hset FHBER number, ¥ FEHEBA .

5.3.5 LeetCodel28— i K E LT 4% %

CEFE AR 4 — D RHF A nums. & BT #2200 B K 7P 81 CRZER 7
H B IC 3R AR JE B vh it 2 A BE L B I 52 BRI [R] B2 A% B O () B B30 05 fff e I i) R

B 40 s nums=[100,4,200,1,3,2 ], KA BFES N RKITFIEL1.2.3.4 ], B KER
40BN 4,

[R5 0<<nums. length<{10”,—10"<<nums[: ]<<10’,

[ EE] ASAESFEAREEXK, H ans FRERZFHEH 0. X F nums
MR 2 = — 1 FRR o MR, o +1 N = L5 4%, W2RAE nums T4
I6] i A 4% i K% 22 I 4K 150 B S5 RAEAFTRTE ans 1 B J5 IR 1] ans , 3XFE A 55 28 5125 1 i
BEREH O™,

AR x AR RESE BB v ox+ 1,y MHELEF I K E N y— 2+ 1, SR
FMNx+1 8y SR EZF I K E —&/NT vy —a + 1, Bt DR & CBURS A7 7 3% 22 i
U B FESL P A A BERIAT . 53 oh S K P A 0 B B, O HL i S ) Iy R A A A R
BB, IS A G hset SEHE, JGHE ans=0, K BT .

(1) # nums B H B2 5B R WS A £ S hset 1,

(2) Mz #3 hset 45 x VA ZESLATHK , WK HR A Y 3% 20 )5 4k, 0 B 18 3% 22 )7 41 1)
KEN y—z+ 18 EKREAFEE ans 1,

iR A] ans,

Hn . nums=[100,4,200,1,3.2.1.3.4 ] 5 ALK A hset 1. BREJG hset=[3.
2,200,4,1,100],ans=0, ] = # 1 hset,

(1) =3 fF1E 2. 0 = fF7E3E SRR Bk it

(2) x=2,hset PAFLE 1, B0 «» A ESLRTIK, Bkid .

(3) =200, hset PARIFLE 199, & vy =200, 1 hset P&k v KL E LG4k, & 45
R y=200,ans=max(0,y—x+1) =1,
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(1) x=4,hset PAEAE 3, B = fAAEZELERT 9K, Bk,
(5) x=1,hset FAFFTE 0.8 y=1.7F hset P& vy W ZHELL G KK R y=2,

y=3,y=4,. RALEER y=4,ans=max(0,y—x+1)=14

(6) =100,hset PARTELE 99, B y=100,1F hset tfﬂ%&‘y R 2 E sE 5 4k, g

y=100,ans=max(4,y —x+1) =4,

hset W )G YA LN ans=4, MMNIEEWT.,

Ct++.
1 class Solution {
2 public:
3 int longestConsecutive(vector < int > &. nums) {
4 unordered_set < int > hset;
5 for(int x:nums) hset. insert(x) ; /)G BB A TR 3] hset
6 int ans=0; /I FEE %
7 for(int x:hset) {
8 if(hset. find(x—1) = =hset.end()) { //#& x DAEAEE L1 K
9 int y=x; /UL x A Il S MO
10 while(hset. find(y+1)! =hset.end()) y++;
11 ans=max(ans,y—xt1); /R E
12 }
13 }
14 return ans;
15 }
16}
2321517

25 RS ) B[] - 96 ms; 25 [H] :48. 5MB
W R AL S P AR ER AE I ] B 2 AN On®) L SEBR L5 7 A7~ 13 4716

%mm TREERZ R 2n (B, nums=1[1,2,+,n ], 85 x =1 B4 10 1719 while 1§ ¥ 4,
1 n WM o EHAMBAL AT — R 4558 ans=n) , JF AR BB A ZE 225 O,

T

Python .
1 class Solution:
2 def longestConsecutive(self, nums: List[int]) -> int:
3 hset=set(nums) H4 4FRBAE T F] hset
4 ans=0 AR
5 for x in hset:
6 if x—1 not in hset: #2 x ANFEAE 3 S IR
7 y=X £ UL x AR e s
8 while y+1 in hset: y+=1
9 ans=max(ans,y—x+1) ERERKE
10 return ans
PEALIBTT .
4Ll g s F A 72ms; 25 (] 1 30. 5MB

5.3.6 LeetCoded4l— IR E— 1R £k % K
[iE) B AR Y 25 — AR HEF B 4L nums . 3% D A B0 A9 B/ 19 1F L %k

S BN 8] 52 2% BE S O G I HL (0T 0 2080 4 b 2 () ) ikt 7 4%

B, nums=[3,4,—1,1], %% 7 2; nums=[7,8,9,11,12], 5% N 1.

(

e
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[BR%I]  1<<nums. length<{5x10°,—2*'<<nums[; |<<2*' —1,

[R5 1) RAsHEASFTIEEER, ¥ nums B0 TE B EHH A B A E S hset 1,
ans N 1 3 41 &4, M BRI IEBON 1 IF4G, JF HiOR N n+ 1 QA nums WAL
1~n AEAMIEOD W ans £ & 7E hset 1, 3838 ans ZK2E A 48, & W15 B ans 3 A2 Bk 2% 19 26
— AN IEHC AR E] ans BPAT . SR B TEA0R .

Ct++.
1 class Solution {
2 public:
3 int firstMissingPositive(vector < int > & nums) {
4 unordered_set < int > hset;
5 for(int x:nums) hset. insert(x) ;
6 int ans=—1;
7 while(ans <=nums. size() +1) {
8 if (hset. find(ans) = =hset. end()) break;
9 ans—+ + ;
10 }
11 return ans;
12 }
13 };
E2LiEtT

ZE 3@ 3 ; B[R] (64 ms; a5 [A] :45. 4MB

Python:
1 class Solution:
2 def firstMissingPositive(self, nums: List[int]) -> int:
3 hset=set()
4 for x in nums: hset.add(x)
5 ans=1
6 while ans <=len(nums)+1:
7 if ans not in hset: break;
8 ans+ =1
9) return ans
PRACIEAT .

S5 5% @ A 5 B[R] 1 80ms ; 45 ] : 28. 5MB

[f#i% 2] AF)afodk, ik 1 R ERE R HERFEERIEIRE R O ME
KBGHE LRI .

(1) % nums[i |=:+10<;<<n—1D, W nums[: JF N IFALIC 2R, T 4770 2 5 BUE TG H
S L~n, BETAREW H A H % R A IC R nums[i J(1<<nums[:/ ]<<n H nums[i]#
nums[ nums[ 7 ]— 1) 3 13 38 FEAE (38 nums[ i ] nums[ nums[ i |—1 DA KT TR
(nums[ i AE nums[nums[7 |— 1], ZBHABITTE

(2) N i=0 &AM TR WAL E, B 2 nums[ J#+ 1,00 i +1 825k
95— A~ TE AR, 2 A R B RERY 7 TR 58 — AN IEHCh n+ 1,

BN, nums=[3,4. —1,1],n =4, 1M TR B BUE L F 2 1~4 SRS FRT .

(1) nums[0]=3,3 BN C R LA E N %52 nums[3—1=21) H @ K IAN, 2 He
nums[ 0 ]Fl nums[ 2 ],nums=[ —1,4,3,1 ], ltl} nums[0]=—1, R BT ITTE.

(2) nums[1]=4,4 BIFMICE H MR ITN . # nums[ 1 ]H nums[4—1=3],nums=
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[—1.1.3.4], nums[1]=1,1 A0 K H ¥ R, 328 nums[ 1] nums[1—1=0],
nums=[1,—1,3,4], MK nums[1]=—1, RAEHTE.

(3) nums[2]=3,3 ECHAMILE.

(4) nums[3]=4,4 BEHNMNILE.

BSEMEAEE RN E 5.4 PR s nums[ 0 &AM JC R s nums[ 1 JREAIHAM LR, W
BENZ,
1 2 3 0 1 2 3
4 -1 1 = 1 -1 3 4

Sl
Mo
W S

5.4 nums BV 45

R AR INR
C++:

1 class Solution {

2 public:

3 int firstMissingPositive( vector < int > & nums) {

4 int n=nums. size() ;

5 for(int i=0;1<n;i++) {

6 while(nums[i]>=1 & & nums[i]<=n & & nums[nums[i] —1]!=nums[i]) {
7 swap(nums/[i],nums[nums[i] —1]);

8

}

9 }

10 for(int i=0;1<n;i++) {

11 if(nums[i]!'=i+1) return i+1;
12 }

13 return n+1;

14 }

15 }

P IB1T

25 W3 5 5 B [A] :40ms; &% [A] : 30. 5MB

Python

1 class Solution:

2 def firstMissingPositive(self, nums: List[int]) > int:

3 n=len(nums)

4 for i in range(0,n) :

5 while nums[i]>=1 and nums[i]<=n and nums[nums[i] —1]!=nums[i] :
6 self. swap(nums, i, nums[i] —1)

7 for i in range(0,n) :

8 if nums[i]!=i+1: return i+1

9 return n+1
10 def swap(self, nums,i,j) : # 22 nums[i] Ml nums|[j]
11 nums[i], nums[j] =nums[j], nums[i]
RALIBAT

S5 @ o I ] 104ms; 25 [A] : 24 3MB

5.3.7 LeetCodel436—Jit 172% stk
GEE3 B e U B 2 TR B R TR T B R A B 4 B 4L paths T, HL o

(
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paths[i]=[cityAi.cityBi ], /R XL S M city Al BELEERTIE cityBi, 15 & X KR4 1)
LSk, BB AT AR A ] LA A Al 3 ol 0 B 2 i Ik T . A SO O E B R R S B — AR
FETENE PR A B 2, RIS A — R AT 4 i i .

4, paths =[[ "London"," New York"],[ "New York","Lima"],[ "Lima"," Sao
Paulo" ] ], \"London" i} % , % Ji5 K 3K 2 5 vk " Sao Paulo" , AR KR AT MY B 2k 2" London" —
"New York"—"Lima"—"Sao Paulo",2ZZ }"Sao Paulo",

[BE#IY 1<paths. length<C100, paths[i]. length=2,1<cityAi. length, cityBi. length<(10,
city Ai+ cityBi, T A F4F 6 ¥ B R /NG 9 S0 BE T 25 4 A7 R .

[ EEY MAeih b ERbhitER, HTANKLa. b FERJCH. H a S
TR HTIK I T A B iRAT A — A b IIFH B A AT, I A HIWG A 4E A hset R,
X SE R .

C++.

1 class Solution {

2 public:
3 string destCity(vector < vector < string >> &.paths) {
4 unordered_set < string > hset;
5 for(auto x:paths) hset. insert(x[0]);
6 for(auto x:paths) {
7 if Chset. count(x[1])==0) return x[1];
8 }
9
0
1

return ""

ZE W @ A A] :12ms; a5 (A :11. 2MB
Python:

1 class Solution:

2 def destCity(self, paths: List[List[str]]) -> str:
3 hset=set()

4 for x in paths:

5 hset. add(x[0])

6 for x in paths:

7 if x[1] not in hset: return x[1]

2
s
B

WA AN RET 3K

5.4.1 LeetCode350—— BN ze 8 T %

[E B ARY  AEP DB nums] A nums2, 8 LA B TE 2R 095 A4 8040 10 38
S R EAE S ER SR ASTHE S VB2 R SR R DIVE U Ry &4 I RE 0 VB Ry = A QB O B2
B IR B — 250, W0 25 R B /IMED , v LAAS 25 18 i 1 235 SR 0 02
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Bt nums1=[1,2.2,1].nums2=[2.2]. 5% N[2.2],

[BE#IY 1<<numsl. length,nums2. length<{1000,0<<numsl[: ],nums2[: ]<<1000,

[FRRn ) MvbAm s ot %, MHMWCHEGNMBATTRAEENITR. X
PP AT RBAEEEE WO R . I ans fFIUE 2 (W6 =) o RIE nums] AU FEE/D,
Wit— M4y #% hmap 21t numsl TR I RE. H v # 7 nums2,§ hmap[y |>0
Bf il vy BaCE e R B H B INE ans &, [ 508 hmap[y ]; S v A EZEITLE.
)5 & Bl ans RIAT

5.4.2 LeetCodel460— il ik Hl 4% 1~ %2 18 Wi B 4L 5% %

Cio) ZRFE AR 28 8 WA B A R 0 B BOEU A target M1 arr, 38 33 B0 5% 50020 4 5 - $0
., B — 2 el IR arr AR HES F2AIE B & B iR U7 i R AT K
WARGELL arr 22155 target M A, 3R [ true, 75 W3R 7] false,

/W'Jﬁ[] ’target:[l ’29374] aarr:[2949133] ,E“/Jj’ﬁﬂﬁl/)?ﬂ}%ﬁ arr /}{‘ﬁ target:

(1) ﬁ%%%ﬁ(éﬂ[zv%l],arr QE‘ZE17452’3]0

(2) ﬁﬂ%%ﬁgﬂ[‘lazj,arr ﬁif&[lvzalla-g]o

(3) ﬁ%%%ﬁ(gﬂ[llﬁj,arr /_E}J_‘Z[1329374j°

BN true, LR HEFIFARME—, IBAEHEZ PN arr 28 1Y target BT S,

[BE#|) target. length=arr. length, 1<Ctarget. length<{1000, 1< target[: ]<{1000,1<C
arr[ i ]<<1000,

(R0 EE ) Mob A we it 52 BT 2, KR, HEE target Al arr PGS E0HL 1 B A AN [)
PR B 50 51 AR () S L > S 50 B0 U BIORH [R) DU — S Rl o 0 2 7 3 L o A 4 R 5
HWRGER BN H Y, XL MT

Ct++:

1 class Solution {

2 public:
3 bool canBeEqual(vector < int > &. target, vector < int > & arr) {
4 unordered_map < int, int > hmap;
5 for(int x:target) hmap[x]++;
6 for(int y:arr) {
7 if(——-hmap[y]< 0) return false;
8 }
9
0
1

return true;

=

Python:
1 class Solution:
2 def canBeEqual(self, target: List[int], arr: List[int]) > bool:
3 hmap=dict()
4 for x in target: =35
5 if x in hmap:hmap[x]+=1
6 else: hmap[x] =1
7 for y in arr:
8 if y in hmap:
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9 if hmap[y] —1<0: return False
10 else:hmap[y] —=1
11 else:return False
12 return True
PE2LIET
ZE L 3@ ) W) :40ms ;25 8] : 15. 1MB

5.4.3 LeetCode383 M 4 15 %

L iR] MDA s MG HW s BB M o P By 5= 77 4L A, 2R BE, 1 [

true, B WER [ false, t P AYEEDFRF HBELE s PEH—IK,
B4, s="aa" ,t="ab" , &% N false; s="aa",t="aab" , K% N true.

[BR %]

1<<s. length, t. length<C10° ,s Fl t H/NE 98 30 FRF2H AY

(i Bk e A et SR It &, BT — IR A B hmap, Jeil i o B3940 7 1
B UK P T s 3 JSOH R) B B R, 5 hmap HBUE/DN T 0 BYOCER L MR A false.

NG B true, MR AFEIEMT .,

Ct++:

1 class Solution {

2 public:

3 bool canConstruct(string s, string t) {

4 if(s.size()> t.size()) return false;
5 unordered_map < char, int > hmap;
6 for(char x:t) hmap[x]-++;

7 for(char y:s) hmap[y] ——;

8 for(auto z:hmap) {

9 if(z.second < 0) return false;
10 }
11 return true;
12 }
13 };
PE2LIE T .

ZEHSE o W] 016 ms; 25 (] :8. 6MB

Python .
1 class Solution:
2 def canConstruct(self, s: str, t: str) —> bool:
3 if len(s)>len(t): return False
4 hmap= {}
5 for x in t:
6 if x in hmap: hmap[x] +=1
7 else: hmap[x]=1
8 for y in s:
9 if y in hmap:hmap[y]—=1
10 else:return False Hs PFAF vy 76 t FEA P, & [B] False
11 for z in hmap. keys() :
12 if hmap[z]< 0:return False
13 return True

BAZEBLT .
25 B SE 5 B ) - 64ms; 25 (8] : 15. 2MB
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Al k A rEsiioc £ ok
EEE LS A — N BOR AL nums Fl— N80 L33 [ b ol BT £ 5 B

5.4.4 LeetCode347

JCER 0] LU AE B 7R A %

B, nums=[1,1,1,2,2,3],k=2,%5% H[1.2],

[FR#])  1<<nums. length<C10°,k BB G F &1, Bl d A A R AT & i 4 0] L
H B PR 2 28 e — 40 A 3% U, B R T & DS OT R RS B ME—1 .

[FE B ERY b w52 L3t 2, Bt — AW A B 808 hmap, 3 J7 nums 3K 1
BABEBCH A E ., BRI B BOB N AR S8 B /MR HE minpq, 7 hmap #
HI 2 ANICEVEHE, X T RIANICE o 8 o I YBT3 T 0 2 300 80, I s e —
WL RIBTH o i, e HEP I £ ST R R B BUCRAT £ m TR,

5.4.5 LeetCode242— A7 3= BE S A7 i) v

CERRAEARY  HEMDFAFE s f S — DR BORFIWr « 2T/ h s 57 B 7073
s Mt P RS A LA ECER AR ], DU AR s R o B Bk S i A

il 4N ,s="anagram" ,t="nagaram" ., & & N true; s="rat",t="car" , &% N false,

[BEH#IY  1<s.length,t. length<{5X 10", s Fl t {4 & /NG F 8,

[fgik 11 Ave A wedgh £ &, Bt — AW A WU hmap, 563 7 s RiH 4 Fh 5 B
PR UK, P ¢ 3 DR R BRI R . A hmap TR RFEITE N 0,38 [ true, 75 W3R (1]
false, XfhMYBEMT .

C++.

1 class Solution {
2 public:
3 bool isAnagram(string s, string t) {
4 if(s.size() ! =t.size()) return false;
5 unordered_map < char, int > hmap;
6 for(char x:s) hmap[x]++;
7 for(char y:t) hmap[y]——;
8 for(auto z:hmap) {
9 if(z.second! =0) return false;
10 }
11 return true;

13 }s

i

LiaAT:
ZE W3 3 B ] s 4ms;AS R (7. 2MB

Python .

1 class Solution:

2 def isAnagram(self, s: str, t: str) > bool:
3 if len(s)!=len(t): return False

4 hmap= {}

5 for x in s:

6 if x in hmap: hmap[x]+=1
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7 else: hmap[x]=1

8 for y in t:

9 if y in hmap:hmap[y]—=1
10 for z in hmap. keys() :
11 if hmap[z] ! =0:return False
12 return True
RALIBFT

ZE B g A :52ms; 28 [H] 1 15. 3MB
[f#iE 2] #HAFBE, A s Ao BRSO W EATHEY 45 5 — 2 2 M R,

VAR =R (I
C++.

1 class Solution {
2 public:
3 bool isAnagram(string s, string t) {
4 if(s.size() ! =t.size())
5 return false;
6 sort(s. begin(),s.end());
7 sort(t.begin(),t.end());
8 return s= =t;
9 }

10 };

BT

ZE R @ Id  BFA] :12ms; 25 JA] : 7. 2MB

Python:

1 class Solution:
2 def isAnagram(self, s: str, t: str) -> bool:
3 if len(s)!=len(t): return False
4 s, t=list(s), list(t)
5 s.sort()
6 t.sort()
7 return s= =t
PRACIEAT

25 3E g s ) 80ms; 25 ] 1 16. 2MB

[ EFGAY 4 MADFAF R s Jl o FITE TR B M FEMFER . 2R s P a5]
LJ?&%@@%W?Q%%T&@@J o I8 2 3K WA AT H 2 [ AL AT AR B B AR 2
W5 3 5 — A FAF I HRNBUEFAFRIIUY o A [R5 A BE WS 2 [F] — AN 45 1 AR A = 1F
HBEWL 2 6] — A5 b 545 T LA 8] 3 A 5

Blhn,s="egg" ,t="add" ,BFE N true; s="foo",t="bar" ,Z %N false,

[BRHIY  1<<s.length<{5X10",t. length =s. length.s Fl t fHAT 25 A 201 ASCII F4F
MR,

[FEREY RAebA kit ZRF A X %, WITWAKE A MY hmapl il hmap2,
hmapl[x]=y £/ s T 2 FRPHH « P y FAF hmapl[y J=x /R t Ty F4F
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BEFE] s Y 2 TR T N O IR I, B 2 =sli oy =1l ] 45 = F oy S84 S B iy
KA E hmapl[x =y Al hmap2[y J=x 3 « My ZE B WEITR LR . & « 5
C 2 A 7 e B OC AR AE S 5C R 5% L 3R (AT false , 75 DU 0 HFY It 53 O 2% DA L A0 0 T . ol T

flﬁ M true, XFRAEEWT,
Ct++.

1 class Solution {

2 public:

3 bool isIsomorphic(string s, string t) {

4 if(s.size() ! =t.size()) return false;
5 unordered_map < char, int > hmapl ;
6 unordered_map < char, int > hmap2;
7 for(int i=0;1<s.size();i++) {

8 char x=s[i],y=t[i];

9 if(hmapl. count(x)==0 &.& hmap2. count(y)==0) {
10 hmapl [x] =y;
11 hmap2[y] =x;
12 )
13 else if(hmapl. count(x) ==1 & & hmapl[x]!=y || hmap2.count(y)==1
14 &.&. hmap2[y]!=x)
15 return false; //AVEL IR [H] false
16 }
17 return true;
18 )
19 }
E2Listy

255l 3 A - 8ms; &5 ] : 7TMB
Python .

1 class Solution:

2 def isIsomorphic(self, s: str, t: str) —> bool:

3 if len(s)!=len(t): return False

4 hmapl, hmap2={}, {}

5 for i in range(0, len(s)) :

6 x, y=s[i], t[i]

7 if x not in hmapl and y not in hmap2:

8 hmapl [x], hmap2[y] =y, x

9 elif(x in hmapl and hmapl[x]!=y) or (y in hmap2 and hmap2[y]!=x):
0
1

1 return False # AVLECIR [A] False
1 return True

fesciati
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5.4.7 LeetCodel Wi 2 Mk

L@k ] 23 E — A B nums Al — DR H bR (E target, TH7E X8 P 4R
Fh HFRE target (P95 58, 3R 1] l:ﬂ]El‘Jé‘ﬂIéﬂTﬁ A AR B A g A 2 — A

B R THFE AL RAEE R AREEE B, A DAL R 25 5

Bl nums=1[2,7,11,15],target=9,& % ~N[0,1]; nums=[3.2.4],target=6,&F %

Al1.2].

(

e —
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[FR%I]  2<<nums. length<<10"', — 10’ <<nums[i]<<10", — 10" <target<<10’, H & f¢

[ E Y Ayt £I k&K, Bit— W& B hmap, P C % hmap[d]=:
FoR nums AT BB dWFES R i, Hi N0 HIHE N nums. % target — nums[i ] 7
hmap H, WA JCE target—nums[ i |(HJF 5 A hmap[ target—nums[7 ] ]) Fl nums[i i)
-k HFRMH target, iR [Bl{ hmap[ target—nums[: ]|, } BPA] , B W& hmap[ nums[:]]=i,

5.4.8 LeetCode219—fF{EtERE ILE [ %

CiE @AY 45 0E — R nums FL— B8 o, 0 W B0 v 2 A5 A7 75 T A AN ()
M5 ¢ A e numsli J=nums[j JH i — j |<<k,WRFELE IR ] true, 7 N [ false,

BlEn , nums=[1,2,3,1],k=3,H T numsl[0]=nums[3],Z %N true; nums=[1,2,
3,1,2,3],k=2,4% K false,

[FR%]]  1<<nums. length<<10°,—10"<<nums[; |<<10” ,0<<£ <10,

[ b A vt Pt &, Wit— WA B hmap, 2 7t R hmapld]=i
FR nums BATBEEdWFS R i, H i N0 TFRE P nums, & d=nums[i ], % d 7£
hmap H 9 Ll 5 F i —hmap[d]<<k.,i& [l true, 7 W & hmap[d]=i, i Jj5¢ 5 R A
false, XJ WAL .

C++.

1 class Solution {
2 public:

3 bool containsNearbyDuplicate(vector < int > &. nums, int k) {

4 unordered_map < int, int > hmap;

5 int n=nums. size() ;

6 for(int i=0;i<n;i++) {

7 int d=nums/[i];

8 if(hmap. count(d)==1 &.&. i—hmap[d]<=k) return true;

9 else hmap[d]=1i;
10 }
11 return false;
12 }
13 };
j:El iz
S5 3E g s A ] 128ms; 25 ] :75.4 MB
Python .
1 class Solution:
2 def containsNearbyDuplicate(self, nums: List[int], k: int) > bool:
3 hmap= {} #EL—AFH
4 for i,d in enumerate(nums) :
5 if d in hmap and i—hmap[d]<=k: # 48 3] 5 & [\ 45 5
6 return True
7 else:
8 hmap[d] =i £ %] hmap H
9 return False
P IBAT

ZE WL 5@ 5 W] - 68ms; 23 [H] : 26. 1MB
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5.4.9 LeetCode49— 7 BE S in] 1% 4 4 % %

CERLHARY & — DA R strs 358 7 B 5 AR 4 G 78— m] DUZ AL S0
IR S5 R AN R, BT 7 1] 2 gk R HE S RS ] Y SRR A B 8 — A7 B e L T A R B 1]
Hh B B R U —
B0, strs=[ "eat","tea","tan","ate","nat","bat" ],2&Z H[["bat" ],[ "nat","tan" ],
["ate","eat","tea" ] ],
[BEHIY  1<strs. length<C10",0<Tstrs[i ]. length<C100,strs[i WAL & /NE F4F,
| aet l—‘eat,tea,ate | [EAER)] Ao fEisa, NFRHEMER, BR
[ant |—{fan v | A R S AL 1) 1 HE 4 SRR AH R 89 I 83 unordered _map
< string, vector < string >>ZS R [ I4 75 WL 5 hmap, S % 5. 4.5
“ o B A 2 LA P 45 SR L L) S R O L ek T s
5.5 hmap FEEHOEE 2 hmap, GRG0 hmap 1P 5.5 B 7R, 58 7 hmap
P T B EAETE] ans B, )5 3R ] ans BITAT

Xt SEE IR

C++:

1 class Solution {
2 public:

3 vector < vector < string >> groupAnagrams(vector < string > & strs) {
4 unordered_map < string, vector < string >> hmap;

5 for(string x:strs) {

6 string key=x;

7 sort(key. begin(), key.end()) ;

8 hmap[key] . push_back(x);

9 }
10 vector < vector < string >> ans; /G R
11 for(auto x:hmap) {
12 ans. push_back(x. second) ;
13 }
14 return ans;
15 }
16 };
RAZIBAT

& W38 3 B A : 36 ms; &5 [A] :20. 1MB

Python:
1 class Solution:
2 def groupAnagrams(self, strs: List[str]) -> List[List[str]]:
3 hmap=dict()
4 for x in strs:
5 key="".join((lambda x: (x.sort(), x)[1]) (list(x)))
6 if key in hmap: hmap[key].append(x)
7 else: hmap[key] =[x]
8 ans=[ | AR
9 for v in hmap. values() :
10 ans. append(v)
11 return ans
gzt
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25 B @t B[R] :56ms; 25 ] 18. 1MB

5.4.10 LeetCode249—— &1 4 H8 1194 2H % %

Cia @AY hE — D FR R HZ AR 30T AT R A, gl 2 i A d v iy
T FRRE AR Fy HAE F R R T R SE R Bk, 0" abe"—"bed ", 3 FE AT LR 28 HE AT B 4 B A
NI A RS 2 7 51 "abe" —"bed" >+ —>"xyz" . i — P E /NG TR T B A8 R
strings, K 1% 51 2 A il 2 B8 O SR AE LA I 41 64T 4 4 0 3R Il

fﬁﬂﬁﬂ,strings=|:"abc","bcd","acef","xyz","az","ba","a","z"],%%%j[["abc",
"bed", "xyz"].["az","ba" ], ["acef" J.["a" . "2"J]. AT LA R BAHEE T 2 R
Siha I "az", "ba" UL RS BRVE R AR .

[fE@E ) Ao s gt £ M4 A, WA S hmap (%115 5. 4. 9 152840, Horp g
{EA A B Y 25 FAF e 4y 5 58 — AN A AR 7 B 3 P R X R S L K R [ SR A Y AT E A
SRR 1 e, B R U hmap BCH BEAT T R R AT X R A SRR .

Ct++:
1 class Solution {
2 public:
3 vector < vector < string >> groupStrings(vector < string > & strings) {
4 string key;
5 unordered_map < string, vector < string >> hmap;
6 for(string x:strings) {
7 key="";
8 for(int i=1;1< x.size();i++)
9 key+= (x[i] —x[0]+26) %26; //MHiF/H5E 8 FE/HHERE
10 hmap[key] . push_back(x) ;
11 }
12 vector < vector < string >> ans; /IS %
13 for(auto x:hmap)
14 ans. push_back(x. second) ;
15 return ans;
16 )
17 };
PRACIBAT

ZE 5L 3@ L B[] c4ms; 25 [A] 7. 9MB

Python:
1 class Solution:
2 def groupStrings(self, strings: List[str]) -> List[List[str]]:
3 hmap=dict()
4 for x in strings:
5 key=""
6 for i in range(1, len(x)):
7 key+ = chr((ord(x[i]) —ord(x[0])+26) %26)
8 FUHTEAT S E AT R
9 if key in hmap: hmap[key].append(x)
10 else: hmap[key] =[x]
11 ans=[ | R GRS
12 for v in hmap. values() :
13 ans. append(v)
14 return ans
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